

БЕЛГОРОДСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



www.belpressa.ru

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

№ 004 (5181)

ВТОРНИК

17
ЯНВАРЯ
2023 г.

СОБЫТИЕ · КАК В БЕЛГОРОДЕ ПРОШЕЛ VI ФЕСТИВАЛЬ ВАРЕНИКОВ

Красота и вкуснота



Фестиваль вареников прошёл ярко и весело: гости участвовали в дегустиации, их развлекали конкурсы и розыгрыши

ОБЛАСТЬ · ФАКТ

НОВОСЕЛЁЕ К НОВОМУ ГОДУ

ПОДДЕРЖКА. В Алексеевке 12 детей-сирот получили собственные квартиры. Ключи от жилья им вручили перед Новым годом. Дома для новосёлов построили в микрорайоне Красном Хуторе. На их строительство выделили более 25 млн рублей. Дополнительно квартиры оборудовали необходимой мебелью и бытовой техникой, а также благоустроили прилегающую к домам территорию. «Благодаря успешной реализации задачи по обеспечению жильём детей, оставшихся без попечения родителей, исполнится одно из самых заветных желаний наших ребят. Они станут полноправными владельцами собственных квартир», — обратился к ребятам глава администрации Алексеевского округа Алексей Калашников.

ВЕКТОР ДЛЯ РАЗВИТИЯ СЕЛА

НАЦПРОЕКТ. В валуцком селе Подгорном возведёт офис семейного врача Средства на его строительство — 16,6 млн рублей — выделили по национальному проекту «Здравоохранение» из федерального и регионального бюджетов. Во второй половине декабря в Подгорном монтировали само модульное здание и одновременно прокладывали электрическую сеть, оборудовали санузел и ванную, доснабжили меблировкой, благоустроили прилегающую территорию. Несмотря на компактность, площадь офиса семейного врача позволит разместить регистратуру, кабинет для медсестры, кабинет фельдшера и процедурный кабинет. Все их оснастит современным медицинским оборудованием и необходимой мебелью. «Повышение качества и доступности медицинской помощи — один из важнейших векторов развития сёл. Врач должен быть максимально приближен к своим пациентам. Большинство наших жителей — люди преклонного возраста, поэтому для них очень важно получить первичную медицинскую помощь на месте и в кратчайшие сроки», — отметила глава Насоновской территориальной администрации Марина Южеева.

Ксения МЕДВЕДЕВА, Павел КОЛЯДИН (фото)

14 января в областном центре прошёл VI фестиваль вареников. На гастрономическом празднике повара приготовили 200 тысяч вареников с разными начинками. На протяжении всего дня гости участвовали в дегустиации, конкурсах и розыгрышах.

С самого утра звуки гармони и русских народных песен разливались по центру Белгорода. Весёлые компании артистов, певцов и музыкантов в ярких костюмах зазывали прохожих в свои хорваты. За полчаса до начала фестиваля сотни белгородцев пришли на Соборную площадь, чтобы увидеть открытые масштабного гастрономического праздника. И, конечно, чтобы попробовать вареники с необычными начинками.

Для всех и каждого

Как и в прошлом году, шеф-повара из всех муниципалитетов Белгородской области готовили вареники по своим фирменным рецептам. Однако в этот раз в Белгороде впервые решили приготовить вареники по рецептам из разных регионов России. Все желающие могли попробовать праздничные угощения бесплатно.

Более 60 тысяч приготовленных заранее вареников отравили в ПВР Тульской и Московской областей, где сейчас проживают белгородцы, а также на «Солдатский привал», участником СВО и в военные госпитали.

Фестиваль посетил и белгородский губернатор Вячеслав Гладков.

Самое главное в этом фестивале — счастливые лица больших и маленьких жителей и гостей региона, которые побывали на этом событии. Важно, что все они остались с хорошим настроением, провели это время вместе со своими близкими и родными, — отметили он.

В 2022 году фестиваль вареников, ставший визитной карточкой региона, завоевал Гран-при национальной премии Russian Event Awards.

— Люди всех возрастов и вкусовых предпочтений вместе с нами на этом прекрасном событии. У экспертной комиссии не было сомнений в том, кому вручить Гран-при, — сказал председатель попечительского совета премии Геннадий Шаталов.

Рандики и вареники

Вальд-белгородского Арбата — одной из фестивальных площа-

док — расположились полевые кухни всех районов. Здесь же проводили конкурсы и розыгрыши, викторины и другие интерактивные программы. Дегустиация сопровождалась творческой презентацией, которую оценивала экспертная комиссия.

Алексеевский округ завлекал гостей зонтиками лозунгами и хорватыми, а их вареники с тыквой пришлось очень даже по вкусу белгородцам.

Новый Оскар удивил необычной формой вареников. Угощения напоминали рыб. Скорее всего, это были вырезубы, которые изображены на гербе города.

Самые белые вареники готовили повара из Белгорода. В тесте был пищевой мел, а в начинке — сыр рикотта. В мэрии пообещали опубликовать рецепт блюда и предложить, что эти вареники могут стать визитной карточкой Белгорода. Его специально к фестивалю разработала руководитель семейного ресторана сыроварни «От сыра до вина» Лариса Батманова.

Волоконовский район представил 74 кг угощений в различных начинках: картошкой, капустой, картофелем и грибами. Расположился муниципалитет на белгородском Арбате, недалеко от солнечных часов. Все желающие смогли продегустировать фирменные волоконовские вареники с вяленой вишней и творогом в обычном и шоколадном тесте, согреться ароматным травяным чаем. Также район организовал выставку-продажу сувенирной продукции и изделий прикладного творчества.

Губкицы удивляли белгородцев рандиками. Повара из села Юрьевка угощали гостей маленькими варениками с творогом, запечёнными в сливках. Кстати, рандики являются их фирменным блюдом уже 15 лет.

Чернянский район предлагал вареники с квашеной капустой.

Борисовцы порадовали гурманов варениками с тертой грушей, а более консервативных горожан — с картошкой и луком.

На площади Старого Оскева, помимо вареников с рыбой и чечевичкой, развернули выставку минералов.

УСПЕХ · СОТРУДНИКИ ИД «МИР БЕЛОГОРЬЯ» ВЗЯЛИ 6 ИЗ 15 НОМИНАЦИЙ ОБЛАСТНОЙ ПРЕМИИ ПО ЖУРНАЛИСТИКЕ

С вызовами справимся



Елена МЕЛЬНИКОВА

По традиции в День печати губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков награждает журналистов и редакторов СМИ региона.

— Каждый день мы сталкиваемся с непостоянными вызовами. Я считаю, что мы пока справляемся с задачей удержать ситуацию, какой бы сложной она ни была. И мы держим ситуацию под контролем в том числе благодаря вашей профессиональной деятельности. Благодаря вам люди научились отличать правду от лжи, — отметил в своём приветствии Вячеслав Гладков.

Губернатор пожелал средствам массовой информации региона, чтобы они публиковали, показывали и рассказывали как можно больше позитивных новостей. Это особенно важно сейчас, когда особенно нужны. Мы справимся с любыми вызовами! — уверен заявил он.

Всего на конкурс журналисты и редакция СМИ подали более 120 заявок.

В 6 из 15 номинаций лауреатами областной премии по журналистике стали представители издательского дома «Мир Белогорья».

В номинации «Лучшее печатное издание года» выиграл журнал «Спортивная смена». Лучшим спецпроектом/акцией года назвали проект детского областного журнала «Большая перемена». Он называется «Где учат на супергерое». Проект начат на популяризацию рабочих профессий и среднего профобразования. Редакция журнала реализует его вместе с Белгородским областным центром опережающей профессиональной переподготовки.

В номинации «Колумнист года» наградили главного редактора журнала «Спортивная смена» Алексея Сервирова. Номинацию «Очерк года» взяла корреспондент областной газеты «Белгородские известия» Анастасия Состина. В категории «Аналитик года» лучшим стал корреспондент «БелПресс» Сергей Шевченко.

Фоторепортёр года назвали фотокорреспондента издательского дома Павла Колядина.

ВИЗИТ · БЕЛГОРОДСКИЙ ГУБЕРНАТОР ВСТРЕТИЛСЯ С ВОЕННОСЛУЖАЩИМИ

Все вместе

Вячеслав Гладков пообщался с бойцами и рассказал, что в ближайшее время привезёт дополнительный снаряжение. При этом Гладков подчеркнул, что в нителном снаряжении.

«Встретился с нашими военнослужащими, которые расквартированы на территории Белгородской области. География регионов, из которых приехали ребята к нам проходить службу, по-настоящему велика: Чувашия, Волгоград, Ижевск, Киров, Воронеж, Самарская и Смоленская области. В такие моменты понимаешь, что вся страна вместе! — написала глава региона в своём телеграм-канале.

Губернатор сообщил, что в ближайшее время бойцам привезёт дополнительное снаряжение. При этом Гладков подчеркнул, что в нителном снаряжении.

«Конечно же, как и всем близким людям, хочется сделать гораздо больше, чем положено по уставу. Поэтому стараемся выполнять все обещания, — отметил он. — Выразил слова благодарности от всех жителей. Пожелал бойцам успехов по службе и в выполнении боевых задач на благо нашей великой Родины! Низкий поклон ребятам!»

ПОДДЕРЖКА · БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ ПОЛУЧИТ 50 МЛН РУБЛЕЙ ОТ ФОНДА ПРЕЗИДЕНТСКИХ ГРАНТОВ

Для лучшей жизни

Средства направят на реализацию инициативных Белгородских проектов в 2023 году.

«Хорошая новость. Фонд президентских грантов выделил Белгородской области 50 млн рублей», — сообщил губернатор Вячеслав Гладков в своих соцсетях. По его словам, большое количество проектов, начиная с пожилых людей и заканчивая проектами по патристическому воспита-

нию молодёжи, которые получат финансирование из федерального бюджета, планируют реализовать уже в этом году.

«Благодарен инициаторам, потому что это люди, которые делают своим временем, своими компетенциями, для того, чтобы жизнь в Белгородской области стала лучше, интереснее и работнее», — отметил глава региона.

17/1 ☁ 5-6% 746-744 81-96%	НОЧЬ +1 УТРО -2 ДЕНЬ 0 ВЕЧЕР +1	18/1 ☁ 5-6% 746 92-84%	НОЧЬ +4 УТРО +1 ДЕНЬ +3 ВЕЧЕР +4	19/1 ☁ 6-7% 750-752 68-79%	НОЧЬ 0 УТРО +3 ДЕНЬ +5 ВЕЧЕР +5
-------------------------------------	--	---------------------------------	---	-------------------------------------	--

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ЯНВАРЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

Подпишитесь на издание 